

# STAŇKOVSKO

květen  
1986

LISTOVKA VYDÁVANÁ REDAKČNÍ RADOU AGITAČNÍHO STŘEDISKA STAŇKOV

## VOLEBNÍ PROGRAM 1986-90

Významným úkolem v předvolebním období je vypracování volebního programu NF na léta 1986 - 1990, který by měl přispět k dalšímu zvelebování města a jeho částí, k zlepšení životních podmínek.

VP NF byl zpracován na základě výsledků uplynulého volebního období, potřeb města a spádového území. Zahrnuje plnění hlavních úkolů v oblasti ekonomické a sociální, politicko-organizační a kulturně výchovné.

V letech 1986 - 1990 bude pozornost zaměřena v investiční části akce "Z" na provádění plynofikace Lidového domu včetně výstavby regulační stanice a vlastní kotelny. Tím zajistíme vytápění sálu LD s možností dalšího napojení kina. V současné době je největší pozornost věnována výstavbě 2. etapy MŠ III, která bude dokončena v letošním roce. K uvažované rekonstrukci domu č.p. 237 v Žižkově ulici na Dům pečovatelské služby zajistíme vodovodní přípojku /r.1987/. Přivedením vody do tohoto objektu zajistíme podmínky pro modernizaci tohoto domu na objekt s malometrážními byty pro důchodce, pro které je zajišťována pečovatelská služba. V areálu letiště Svazarmu zahájíme v roce 1988 výstavbu garáží. Tím budou odstraněny nedostatky v garážování techniky. V letošním roce provedeme opravu školky v Hlohové tak, aby od 1. září mohla být využívána pro výuku dvou tříd ZŠ.

Na úseku vodního hospodářství budeme řešit kritický nedostatek pitné vody

v Krchlebech vybudováním vodovodu. Vodní zdroj je zajištěn dvěma vrty, které se nachází mezi obcemi Černá a Krchleby. Ve Staňkově provedeme rekonstrukci bývalého pivovarského zdroje s možností jeho dalšího využití.

V Hlohové v letech 1988 - 1989 budeme pokračovat v provádění regulace toku, čímž se komplexně vyřeší odkanalizování této části obce. Rovněž v roce 1988 zde vybudujeme garáže pro Svaz požární ochrany.

Ve Vránově bude provedena oprava budovy č.p. 17, která bude po adaptaci využita jako schůzová místnost pro OV a složky NF.

Návrh VP řeší i otázku rekreace našich občanů. Je zde zařazena akce vybudování koupaliště. S přípravou projektového úkolu bylo započato již koncem minulého roku. Byl proveden výběr staveniště a určeno místo na bývalé plovárně. Jedná se o velmi náročnou akci, nejen vybudování vlastního bazénu, ale i úpravy vody, sociálního zařízení ap. Za účelem zlepšení výuky tělesné výchovy budeme usilovat o zahájení výstavby tělocvičny.

To jsou nejdůležitější úkoly navržené VP, k jehož splnění bude zapotřebí vydatné pomoci místních závodů, složek NF a občanů. Věříme, že s jejich pomocí se nám to podaří.

Václav Záhoř,  
tajemník MěstNV

## VÝSLEDKY SMĚNY NF

Hlavní pozornost při jarní směně NF byla opět věnována výstavbě MŠ III v Puclické ulici. Na tuto akci byl zpracován harmonogram brigád podle OV a organizací NF. Nejlépe brigády zajistil OV č. 1,3,7, celkem dobře 1 OV č. 10. Z organizací NF a vůbec ze všech nejlépe brigádu na MŠ zajistil Český rybářský svaz, který měl určenou neděli 13.4. Tento den 19 členů ČRS odpracovalo na stavbě 104,5 hod. Naopak vůbec nikdo se brigády na MŠ nezúčastnil za SČSP, SSM Staňkov, zahrádkáře, ČSS, Svazarm, chovatele a SRPŠ při MŠ II. Z toho je vidět, že rezervy v brigádnické činnosti na akci "Z" ještě

jsou a bude třeba jich plně využít zvláště, chceme-li splnit všechny úkoly nového volebního programu. Na stavbě se pracovalo i během týdne stálou brig. četou. Celkem zde bylo v měsíci dubnu odpracováno 995 brig. hodin 123 občany, z toho bylo 429 hod. placených a 566 zdarma.

Dále se aktivita občanů zaměřila na neinvestiční část akce "Z", t.j. úpravu a úklid veřejných prostranství, okolí škol, sportovišť, dětských hřišť, budování chodníků, ošetřování zeleně, výsadbu okrasných keřů apod.

Celkem se směny NF zúčastnilo 1 372 občanů a bylo odpracováno 8 232 brig. hod. Bylo upraveno 4 800 m<sup>2</sup> zelených ploch a vysázeno 678 okrasných stromů.

a keřů, MS provedlo výsadbu 5 000 lesních stromků. Sebráno bylo 60 t železného šrotu, 4 000 kg papíru a 1 000 kg hadrů.

Děkujeme všem, kteří se na těchto dobrých výsledcích podíleli.

Václav Záhoř,  
tajemník MěstNV

## - 23. a 24. 5. 1986 - HLAVNÍ DNY VOLEB

do zastupitelských sborů všech stupňů. Městská volební komise vyzývá voliče, aby aktivní účastí na volbách a svými hlasy pro navržené kandidáty NF přispěli k úspěšnému průběhu voleb.

Jsme přesvědčeni, že samotné volby se v našem městě stanou důstojnou manifestací podpory politiky strany, manifestací za socialismus a mír.

## PŘEDVOLEBNÍ SCHŮZE

450 občanů Staňkova a spádevých obcí se 13. května shromáždilo na městské předvolební schůzi v místní sokolovně. Přivítali mezi sebou mj. ministra vnitra ČSR Josefa Junga, členku okresní volební komise a tajemnici OV NF v Domažlicích Annu Jungovou, předsedu ONV v Domažlicích Josefa Vostrackého a další zástupce stranických a státních orgánů. O úvodní atmosféru předvolební schůze se postaral folklórní soubor Haltravan z Klenčí. Potom už slova a pozornost přítomných patřily kandidátům NF. Členka okresní volební komise Anna Jungová ve stručných charakteristikách jmenovitě představila jednotlivé kandidáty do vyšších stupňů volebních orgánů. Tajemník MěstNV Václav Záhoř potom představil 60 kandidujících spoluobčanů do funkcí poslanců při MěstNV ve Staňkově. Tyto slavnostní okamžiky a důležitost voleb podtrhl svým vystoupením kandidát na poslance ČNR Josef Jung. Předseda MěstNV Miroslav Keptík následně seznámil občany města s četnými úkoly nového volebního programu na období 8. pětiletky. Závěr předvolební schůze patřil diskusním vystoupením zástupců jednotlivých organizací NF ve městě.

## VYHODNOCENÍ SKŘÍNĚK

Koncem měsíce dubna bylo opět provedeno hodnocení agitačních skříněk ve Staňkově komisí složenou ze zástupců komise kulturní a školské, agitačního střediska a osvětové besedy. Jako nejlepší byla vyhodnocena skříňka MO Českého rybářského svazu, na velmi dobré úrovni byly skřínky ČSŽ II a Aeroklubu. Ve velmi špatném stavu se nacházely skřínky AGHP, ČSS, OV č. 8 a OV č. 9.

## CYKLISTÉ, POZOR!

Vzrůstající počet cyklistů v silničním provozu způsobuje mnohé dopravní potíže, někdy i vážné dopravní nehody. Největší nebezpečí na silnici představují zvláště nejmladší a nejstarší cyklisté. Nejmladší svými sklonky nekáží, nejstarší vlivem horšího zrakového a sluchového vnímání a pomalejších reakcí. Dalším důvodem dopravních nehod, zaviněných cyklisty, je špatný technický stav jízdního kola - chybějící brady, světla, odrazová skla aj.

Bližší se období dovolených, prázdnin, žní, doba zvýšeného silničního provozu. Proto cyklisté POZOR! Svá kola uveďte do bezvadného technického stavu, důsledně dodržujte pravidla silničního provozu, jeďte opatrně. Tak se dá zamezit mnohým dopravním nehodám.

PS-VB Staňkov

## Blahopřejeme

těmto našim spoluobčanům, kteří se v měsíci květnu dožili /dožijí/ významných životních jubileí:

- 3.5. Marie Poslední, Hloh.119 - 91 let
- 3.5. Anna Srbová, 142/I - 80 let
- 11.5. Rudolf Novotný, 308/II - 75 let
- 15.5. Jan Herian, 38/II - 80 let
- 20.5. Robert Štěpán, 149/II - 80 let
- 21.5. Anež. Maříková, 202/II - 86 let
- 21.5. Julie Kenopíková, Krch.71- 85 let
- 30.5. Karolina Hojďová, 1/II - 86 let
- 30.5. Josef Valečka, Hloh.118 - 85 let

Do dalšího života jim přejeme hodně zdraví, štěstí a životního elánu.

## JZD Radbuza

ve Staňkově obdrželo za výsledky v loňském roce Rudeu standartu.

Přes zpožděný začátek jarních prací v důsledku nepříznivého počasí o 2 týdny úspěšně skončilo JZD I. etapu jarních prací do 1. máje. Také výsledky v živočišné výrobě jsou velmi příznivé a dodávky státu za I. čtvrtletí jsou splněny.

## SOCIALISTICKÝ ZÁVAZEK

Podnik Komunálních služeb Staňkov uzavřel socialistický závazek, který je především zaměřen na rovnoměrné plnění plánu, úspěru energií a paliv, sběr železného šrotu, odpracování brigádnických hodin na zlepšení pracovního prostředí a na zavádění a rozšiřování služeb.

/poveleno ONV Domažlice č.340102086/